

香港交易及結算所有限公司、香港聯合交易所有限公司及香港中央結算有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本公告僅供參考，並不構成收購、購買或認購中國動物保健品有限公司（「本公司」）的股份或其他證券的邀請或要約。

除本公告另有界定者外，本公告所用詞彙與本公司於2010年12月15日刊發的上市文件（「上市文件」）所界定者具有相同涵義。

China Animal Healthcare Ltd. 中國動物保健品有限公司*

(在百慕達註冊成立之有限公司)

股份代號：0940

**本公司全部已發行股份以介紹上市形式
在香港聯合交易所有限公司
主板上市**

獨家保薦人



麥格理資本證券股份有限公司

上市及買賣

本公司已向聯交所上市委員會申請批准現時已發行並於新加坡證券交易所有限公司上市的所有股份及因歸屬根據績效股份計劃授出的獎勵而可予發行的任何股份上市及買賣。

股份僅以介紹上市形式於聯交所主板上市，概不會就上市（不包括向過渡經紀商發行的股份）發行或出售股份。

預期股份將自2010年12月21日上午9時30分開始於聯交所買賣。股份將以每手1,000股股份的買賣單位進行買賣。該等股份的股份代號為0940。

* 僅供識別

合資格納入中央結算系統

待股份獲批准在聯交所主板上市及買賣，以及本公司符合香港結算的股份收納規定後，股份將獲香港結算接納為合資格證券，由股份開始在聯交所買賣的日期或香港結算可能決定的任何其他日期起，可以在中央結算系統內寄存、結算及交收。中央結算系統內所有活動必須符合不時生效的中央結算系統一般規則及中央結算系統運作程序規則。聯交所參與者之間於任何交易日進行的交易須於其後第二個營業日在中央結算系統內交收。本公司已作出一切必要安排，以使股份可獲納入中央結算系統。

可供索閱上市文件

根據上市規則的規定而刊發的上市文件副本，將可由2010年12月15日(星期三)至2010年12月28日(星期二)(包括首尾兩天)上午9時正至下午5時正的一般辦公時間內在下列地點索取，僅供參考：

- 香港股份過戶登記處卓佳證券登記有限公司辦事處，地址為香港皇后大道東28號金鐘匯中心26樓；及
- 獨家保薦人麥格理資本證券股份有限公司辦事處，地址為香港中環港景街1號國際金融中心一期18樓。

此外，上市文件的電子版本亦將透過本公司網站以及聯交所及新交所網站發佈。

過渡安排

就上市而言，麥格理資本證券股份有限公司(「**過渡經紀商**」)已獲委任為過渡經紀商，並擬進行上市文件「上市、登記、買賣及交收 — 過渡安排」一節所述的過渡安排。該等套利活動預期將提高股份於上市後在香港市場買賣的流通性，以及縮窄股份在香港及新加坡市場的價格之間可能出現的重大差異。

過渡經紀商已為於香港根據過渡安排進行套利交易設立專用交易商編號(2850)，以表明身份及從而提高此等交易在香港市場的透明度。專用交易商編號如有任何變更，將在切實可行情況下盡快透過在聯交所及新交所以公佈方式披露，本公司亦會刊登在本公司網站。過渡經紀商亦另設一專用交易商編號(2851)，該編號僅會在進行套利交易時未能使用原本編號的緊急及不可預見的情況下使用。

本公司將會於任何情況下，盡可能在不遲於緊接上市首日前的營業日開市前，在聯交所及新交所發出公告以告知公眾投資人以下截至公告前的最後實際可行日期的資料：

- 新加坡股份過戶代理人所接獲股東欲轉移至香港股份登記冊指示有關的股份數目（包括批次轉股或以其他方式）；及
- 已在香港股份登記冊登記的股份總數。

有關進一步詳情，有意投資人應參閱上市文件「上市、登記、買賣及交收 — 過渡安排」一節，並應參閱相關風險因素，包括上市文件「風險因素 — 與本公司兩地上市有關的風險」一節所述的風險。

投資人教育

於上市前，本公司和獨家保薦人將合作，向投資大眾介紹本公司的整體概況，以及上市文件所披露的過渡安排的發展和／或更改。於上市後，本公司和獨家保薦人可能會繼續採取措施以教育公眾。

尤其是，本公司的前一天收市價、交易量及其他相關過往數據等資料將於本公司網站發佈。此外，於股份在聯交所開始交易前的3個營業日，將於聯交所和新交所作出每天公告，披露本公司前一天於新交所的收市價，以及任何有關過渡安排的相關發展和最新情況。

有關股份的即時交易資訊，亦可透過以下途徑獲取：

- 新交所網站，網址為<http://www.sgx.com>；或
- 可透過提供有關資料的服務供應商取得該等資訊，費用由投資人自行承擔。有關服務乃根據相關服務供應商的條款和條件提供並須受有關條款及條件所限。

有關進一步詳情，有意投資人請參閱上市文件「上市、登記、買賣及交收 — 投資人教育」一節。

承董事會命
中國動物保健品有限公司
執行董事、主席兼首席執行官
王彥剛

香港，2010年12月15日

於本公告日期，執行董事為王彥剛先生(主席)、孫金國先生；非執行董事為付山先生；及獨立非執行董事為王建源先生、馮靜蘭女士及王剛先生。